

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年6月29日 星期五 农历戊戌年五月十六 第7582期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



巩固国家卫生城市 建设健康美丽滨州

滨州经济技术开发区税务部门：

发扬“店小二”精神 为企业排忧解难

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 报道)今年以来,滨州经开区税务部门深化放管服改革,立足部门职责,摸清企业痛点、堵点和难点,

管服“一体化”有求必应

山东万普海容石油设备科技发展有限公司接到了一笔大订单,因数额较大,对方要求开具百万元版增值税发票。财务负责人辛朝晖来到滨州经开区税务部门申请发票改版,令辛朝晖没想到的是,从提交申请到完成审批,总共用了不到10分钟。“以前都是填写好申请材料交到大厅窗口等审批流转完才能办理,现在在大厅就可以完成从申请到审批整个流程,回去接着就能开票了。”辛朝晖说。

2017年9月,滨州经开区国税局按照简政放权、放管结合、优化服务的理念,通过梳理业务流程,整合业务职责,对全局业务科室进行重新调整,将所有审批事项全部前置

无事不扰让企业经营更专注

企业作为市场主体,对营商环境变化的感受最为直接真切。“以前企业在应对检查事项上真是有些吃不消,倒不是怕查出什么问题,而是占用了企业很大精力。这几年税务部门在检查时随机抽取确定检查对象,实行联合检查,并且帮助我们制定有效的税收风险内控制度,真是给我们减轻了很大压力和负担,也降低了我们的涉税风险。”滨州三

“跟踪式”服务让企业暖心

滨州京东云盟信息技术有限公司作为京东云在环渤海经济圈的一级业务运营部门和区域业务数据支撑服务中心,是滨州经济技术开发区的重点建设项目。公司办税人员祁女士犹记去年落户后税务部门提供贴心服务的那一幕。

她从北京专程来办理公司开业相关手续,却因为公司法人身份证在北京保管不便外带,在办理税务登记信息确认环节,无法扫描身份信息不能正常办理。如果税务登记信息没有确认好,就白跑一趟。在祁女士向窗口人员反映实际情况后,工作人员迅速跟进。按照纳税服务容缺受理有关规定,采取手工录入方式先行采集企业法人信息,后在规定时间内由企业补充提供身份证原件信息。顺利确认税务登记信息后,工作人员还向祁女士发放了印有办税服务厅联系

回声嘹亮颂党情

市政协机关举办 庆七一红歌会

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 孙丽娜 报道)6月28日,市政协机关举办“回声嘹亮颂党情”庆七一红歌会,庆祝中国共产党成立97周年,展示机关党员良好的精神面貌。

市政协主席张兆宏,市政协副主席李维东、商玉昌、侯学锋,市政协秘书长马福祥参加活动。红歌会在歌曲《我宣誓》中拉开帷幕,《东方红》、《我们走在大路上》、《我的祖国》、《打靶归来》、《南泥湾》等一曲曲振奋人心的经典红

责任编辑 王辉 程海莉

我市组织收看全国深化“放管服”改革 转变政府职能电视电话会议

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 王大悦 报道)6月28日上午,全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议召开。我市设立分会场收听收看会议实况。市委副书记、代理市长肖向东,副市长潘青、赵永生、贾善银,市政府秘书长袁朝晖在滨州分会场收看。

此次会议主题是深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入落实中央经济工作会议精神和《政府工作报告》部署,按照国务院全体会议要求,总结过去五年简政放权放管结合优化服务改革工作,深入分析面临的新形势新要求,研究部署今后五年深化“放管服”改革、转变政府职能工作和2018年重点任务。

会议指出,“放管服”改革是一场刀刃向内的政府自身革命,是推动政府职能深刻转变、极大激发市场活力

的战略举措。未来五年,应对风险挑战,推动经济高质量发展,打造竞争新优势,满足人民对美好生活新期盼,必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持新发展理念,进一步解放思想,尊重经济规律,持续深入推进“放管服”改革,最大限度减少政府对市场资源的直接配置和市场活动的直接干预,创新和完善事中事后监管,提高政府服务效能,打造国际一流、公平竞争营商环境,更大激发市场活

力,增强内生动力、释放内需潜力。要以更实举措深化“放管服”改革,以简政放权放出活力和动力,以创新监管管出公平和秩序,以优化服务服出便利和品质。各地区各部门要认真贯彻党中央、国务院部署,加强改革协同、落实和督查问责,支持地方大胆探索,完善法律法规,建设人民满意的服务型政府,取得更多利民惠民新业绩。

我市征求乡村振兴战略规划编制意见

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 报道)6月28日,全市乡村振兴战略规划编制座谈会在滨州召开。市委副书记张凯、副市长贾善银出席会议。

座谈会上,省社科院副院长袁红英等省社科院课题组专家成员介绍了《滨州市乡村振兴战略规划》(征求意见稿)编制修改情况,并就第四稿

的修改征求意见。今年4月13日,省社科院被确定为我市乡村振兴战略规划编制工作的技术支撑单位,由袁红英任组长,12位专家组成课题组团队,经过两个月的资料整理、调研和征求意见,编制了《滨州市乡村振兴战略规划》(征求意见稿)4)按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有

效、生活富裕的总要求,对我市实施乡村振兴战略作出总体设计和阶段谋划。

张凯要求,课题组要进一步做好规划的修改完善,对市直部门提出的意见建议,要从专业角度进行采纳。要进一步加强和市直部门、县区的工作对接,在采纳意见的同时,对不合适的内容大胆删减,各县区要对规划负

责,让规划真正经得起历史的检验。要注意文字表述和数据统计的准确性,注意数据的准确与专栏的统一,大量的数据测算要准确,力求使数据精准富有指导性。市里成立的规划编制工作组要加强与编制规划团队的会商,特别是对提出建议拿不准的内容,要加强面对面交流。

市委对台工作会议召开

推动经贸深度融合 优化台商服务环境

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 阮龙帮 报道)6月28日上午,市委对台工作会议召开。会议传达了省委对台工作会议精神和市委常委会会议精神,安排部署全市对台工作任务。市委副书记张凯出席会议并讲话。据悉,去年以来,我市进一步深化

对台经济、文化、教育等各领域交流合作,积极参与第23届鲁台经贸洽谈会,举办滨台现代农业交流合作洽谈会、第九届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛、两岸交流30周年图片展暨台资企业成果展等活动,有力服务了中央对台工作大局和小康滨州建设。

对做好今年对台工作,张凯强调,要深入学习贯彻习近平总书记对台工作重要思想,把思想和行动统一到中央对台工作大局上来;准确把握两岸关系新形势、新挑战,努力开创我市对台工作新局面。张凯指出,要深入贯彻中央和省

委、市委决策部署,结合我市实际,发挥优势特点、创造性地开展工作,不断推动滨台经贸深度融合,积极推进文化入岛,持续扩大两岸社会交流合作,着力优化台胞台商服务环境。要强化对台工作的政治保障,加强组织领导,完善工作机制,强化队伍建设。



重温党史 不忘初心

在七一来临之际,沾化区富国街道党工委组织开展了“重温党史、不忘初心”主题党日活动,街道基层党支部党员来到社区党建教育基地,重温中国共产党走过的光辉历程,一张张难忘的历史照片,一个个详实的记载文献,使在场党员深受教育和触动。

(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 王建彬 王佳蕾 摄影)

滨州在京流动党员有了“家”有了活力

滨州日报/滨州网记者 李淑霞 通讯员 郭晓琳

6月26日,滨州市在京流动党员党委组织工作会议召开,集中学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》部分内容,并针对流动党员管理工作中的经验和出现的问题等进行座谈交流。

七一前夕,滨州市在京流动党员党委组织滨州在京流动党员赴中国人民抗日战争纪念馆参观学习,开展“缅怀先烈 铭记历史 不忘初心 砥砺前行”为主题的学习教育活动。

类似的党建教育、组织管理活动,滨州市在京流动党员党委已组织多次,并形成常态化。该党委自

去年9月份成立以来,积极探索流动党员管理服务新模式,充分发挥党组织和党员双向作用,有力地促进了京滨两地经济发展和社会稳定。

成立在京流动党员党支部29个,规范化、标准化开展工作,推动党建各项任务落地落地。

滨州市在京流动党员党委建立起党员流入流出快速响应机制,同时根据流动党员居住、从业等状况,按照有利于党组织发挥教育管理作用、党员便利参加组织生活的原则,完成在京

流动党员党组织组建工作。目前,已形成“横向到边、纵向到底”的网格化管理服务模式,实现了党组织指令“纵深无障碍、横向蔓延快”的强大渗透能力。据统计,当前我市在京流动党员551人,各县区、市属开发区共成立在京流动党员党支部29个。

在完善组织建设基础上,在京流动党员党委坚持规范化、标准化管理,以常态化教育激发党员意识,以特色化教育保持党员先进性,以标准化建设规范党建工作,推动党建各项任务落地落地。

以求实调研确立党员服务重点,以精准扶助突

组织关怀,以资源扶持带动就业创业

滨州市在京流动党员党委以求实调研确立党员服务重点,以精准扶助突显组织关怀,以资源扶持带动就业创业,增强党组织凝聚力。

在调研中发现,在京流动党员普遍存在创业难、就业难的现实困难。滨州市在京流动党员党委积极协调多方资源,搭建复合平台,从解决创业困难、提供就业机会寻求突破。如协调平安银行北京分行,针对我市在京流动党员特点出具《在京流动党员创业个贷产品方案》,在试点修正后对我市在京创业者推广。(下转第二版)